

# 宁大学生“出舱”撞上生日： “一段难忘的经历，我们都成长了！”

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 王冬晓 通讯员 郑俊朋 张梦轩)对于宁波大学阳明学院学生苏畅而言,这有可能是她过的最难忘的一个生日。

4月19日,宁波大学35名学生隔离期满,从江北区朱界方舱隔离点“出舱”,苏畅是其中之一,这天恰好是她的生日。

当日13时40分,同学们在隔离点门口有序排队登记,逐一签署承诺书后出门。隔离点工作人员贴心地为每位同学送上康乃馨,为过生日的苏畅同学送上鲜花、蛋糕和祝福。

“工作人员准备了蛋糕和鲜花,老师们代表学校送上两本书及宁大校品作为生日礼物,真的特别感动。”苏畅告诉记者,其实刚开始隔离的时候也有一些不适应,从微信群、朋友圈看到学校里老师同学们同心抗疫的场景,觉得“自己也应该坚强”,后来慢慢调整状态,正常进行线上学习,抽空练习喜欢的舞蹈,“现在回想起来,也是一段难忘的经历,我们都成长了。”



宁波大学35名学生隔离期满。通讯员供图



苏畅同学收到蛋糕、两本书籍和祝福。

据悉,宁波大学自4月12日以来,累计有177名在校生到集中隔离点管控,到目前已解除隔离三批。其间学校时刻关心同学们的身心健康,4月15日,学校研工部和学工部组织辅导员代表前往各个方舱点为隔离学生送去暖心物资。

宁波大学教师教育学院本科生

俞佳盈也有同感,“隔离不隔爱,还记得辅导员第一时间打来电话慰问,隔离期间学校送来的物资与鼓励,心慢慢静了下来。”

宁波大学机械工程与力学学院研究生付浩对学校的“感恩文化”有了更加深刻的体会,“不知不觉度过了7个日夜,从最初的慌张,到后来的踏实,再到

后来的感恩。感恩关心、帮助我的人,希望疫情尽早结束,愿宁大越来越好。”

宁波大学学生发展与服务处副处长张海华代表学校来“接孩子们出舱”,“同学们始终能够服从集中隔离安排,遵守各项规定。我为大家骄傲,相信这段难忘的经历,也必将成为大家成长的历练。”张海华说。

## 浙江万里学院隔离观察的学生陆续回“家” 离开隔离点前 学子们留下一份份感动……

4月19日下午两点开始,浙江万里学院校外医学隔离观察的学生结束7天隔离,陆续转运回宁波市和学校继续健康管理。这些天来,校外隔离的万里师生们在陌生的环境中感受到了来自四方的关怀,收获了无数的感动。

姚璟同学隔离在绍兴上虞区E游小镇,离开前把自己的房间打扫得干干净净,“在这里都住出感情了,走的时候当然要像离开自己家一样收拾得干干净净!”她说,在这段校外隔离的特殊日子里,同学们感受到的不仅有来自学校老师的关切,还收到校友会捐赠的热心礼包,以及隔离点工作人员和医护人员们的悉心照顾。



手绘的感谢信。通讯员供图

现代金报|甬上教育 记者 李臻 通讯员 蔡书涵 章慧 杨亚

一位同学在写给隔离点工作人员的感谢信中讲到,刚住进酒店的时候自己有点情绪,“但你们井然有序地进行着各项安排工作,尽力满足着我们生活上的需求,在情绪平稳下来之后想想,这么多天来真的收到很多关爱,真的很感谢。”

也有同学借此写下自己的心态变化。一位同学在信中写到,在隔离的几天里,“不懂事的我给你们添了不少麻烦,谢谢你们的悉心照顾,早起为我们做核酸,一日三餐,准时准点。”“我的印象里,没有看清过你们的脸,因为每天都是厚重的防护服包裹着你们,但口罩和防护服下肯定是一张张可爱的脸,就如同今天的太阳那般明媚。”这位同学在最后愧疚地表示,“请原谅我刚开始的

不懂事,辛苦了,谢谢你们!”离开之前,感恩的心情萦绕在每一位同学的心头,姚璟表示:“学校一直教育我们要常怀感恩之心,在外也要展现出万里学子的文明风采。我们的能力有限,能做的只有将房间打扫干净,让这里的工作人员减轻一些负担,也是我对他们表达感谢的一种方式。”同学们以这种方式给校外隔离生活画下句号。

也有万里学子自发用手写信、手绘等形式,纷纷表达对隔离点工作人员的感谢。在上虞区某酒店隔离的会计专业团小组用手绘的形式,回忆隔离期间的点点滴滴,每人道一句“大白,辛苦了!”

“昨天学校举行抗疫思政大课,应敏校长号召学生‘文明离开,温情

留下’。”浙江万里学院党委副书记王伟忠介绍,学生们陆续返校,他们对隔离点工作人员深表感谢,打扫好酒店房间,给每个酒店留下一封信,特殊的经历加快了学生的成长和成熟,使得学生能更好地践行责任和担当。这同样是一堂广大师生共同参与的‘大思政课’。这也是一座连接甬绍两地的‘彩虹桥’。”



离开时将房间打扫得干干净净。

## “吃个大鸡腿 防疫可别拖后腿” 宁财院的 土味抗疫标语 学生直呼太上头

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 王冬晓 通讯员 徐凯阳 林慧玲)“快来领只大鸡腿,防疫可别拖后腿”“吃个大鸡腿,防疫奥利给”“疫情防控别emo,请你吃个大鸡腿”……前天,宁波财经学院在校师生收到学校免费提供的“鸡腿兑换券”,兑换券上这些朗朗上口的“土味”防疫标语让人忍俊不禁,学生直呼“学校也太会了!”

“看到同学在朋友圈晒学校鸡腿券,我还不太相信,没想到很快班长就给我‘派券’上门了!”在宁财院的北区食堂,正排队领鸡腿的大二学生顾雨萍兴致勃勃地展示着手中的粉色票券,票券上“疫情当下别忧愁,吃个鸡腿不emo”的标语在灯光下显得格外温馨。

随着饭点的临近,各个食堂领取鸡腿的窗口前已经人头攒动,油炸、红烧、葱油、清蒸、奥尔良……各种口味、各式各样的鸡腿也都在窗口“各就各位”,只等同学们凭券带走了。

据了解,宁波财经学院一共发放了一万六千余张“鸡腿券”,确保每个在校学生都能领到鸡腿。为了保障好鸡腿供应和有序发放,学校相关部门早早做好准备,提前统筹食材采买,协调发放工作。

学校“加鸡腿”的做法,在学生的社交媒体中很快“出圈”,学生们纷纷发出“能被学校爱着真好”“我爱这热气腾腾的人间,更爱这热气腾腾的鸡腿,爱我们的宁财”等向学校“表白”的朋友圈、微博。

另外,也有不少同学对教职工们表示了感谢,“能吃上这可口的鸡腿,更要感谢学校里默默奉献每个人”。